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НОВИ САД - Амбасадор Немачке у Србији Хајнц Вилхелм изјавио је за Радио-телевизију
Војводине да отварање првих поглавља у процесу евроинтеграција Србије зависи
искључиво од примене Бриселских споразума, те да у том погледу не постоје никакви
нови услови Европске уније према Србији. У емисији "Прави угао" РТВ-а немачки
амбасадор је казао да је ипак у овом тренутку тешко предвидети кад ће се преговори о
прикључењу Србије Унији окончати, јер је то, како је оценио, врло комплексан процес,
наводећи да је у случају Хрватске он трајао десет година.

  

  

"То не иде преко ноћи. Преговори су почели пре петнаест месеци, у јануару 2014", рекао
је немачки амбасадор.

  

Коментаришући изјаву председника Србије Томислава Николића који је недавно поручио
да није оптимиста у погледу отварања поглавља, као и да оптимизам не уливају ни
ставови немачких дипломата у том погледу – Вилхелм је казао да је став Немачке да
буде конструктивна у том процесу те да је заинтересована да се прво поглавље отвори
што пре, али да постоје услови које претходно треба испунити.

  

"Најпре поглавље 35 везано за Косово. То је велика ствар. Српска влада урадила је
доста, већина ствари је примењено, али много тога недостаје, као што је повезивање
српских заједница и општина, питање правосуђа... У мају ће тим поводом бити састанак
радних група у Бриселу", казао је он.
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Додао је да тај процес не зависи само од Београда, већ да мора постојати и договор са
Приштином, што је оценио доста тешком позицијом.

  

"Нико ту не криви Београд, постоје две стране, Приштина и Београд. И морају да се
договоре око свих питања: полиције, судства... Добро је што су обе стране ангажоване,
али потребан је договор. ЕУ покушава да у том погледу буде конструктивна", истакао је
немачки амбасадор.

  

Он је казао да Немачка сматра да поглавље 35, које се тиче Косова, мора бити једно од
првих поглавља заједно са поглављем 23 и осталима, те да би било добро да Влада
Србије покуша да постигне договор о српским општинама што је пре могуће, јер ће онда
бити могуће отварање тих поглавља.

  

Упитан да ли је то могуће у јуну ове године, он је казао да све зависи од процеса
договора током маја.

  

Немачки амбасадор је казао да нико од Србије није тражио да направи избор између ЕУ
и Русије.

  

"Ми ценимо то што Србија има добре односе са Русијом. То може бит предност и нико не
тражи да Србија донесе такву одлуку", поручио је.

  

Коментаришући питање санкција ЕУ против Русије, он је казао да из ЕУ никад није
захтевано од Србије да мора да се придружи тим санкцијама Русији, јер, како је рекао, у
овом тренутку Србија нема такву обавезу пошто усклађивање спољне политике са
политиком ЕУ треба да иде корак по корак.

  

Такође, како је навео, није спорно ни присуство председника Србије на паради у Москви
поводом победе над фашизмом.
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"Нема никаквог проблема с тим што председник Србије иде у Москву. И немачка
канцеларка ће посетити Москву дан касније", казао је немачки амбасадор.

  

(РТВ)
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